YHAKIO

HAKOFX-3018B
B8
ERBEE
BABXhE
ARG+ AEGHTE o

{8 FI HAKKO FX-301B 7l » 5 s RIASE R - IR -
BT Z i - DU AR EM o

1. BEEB NSZIRIE rrmnnmns-

HakkoFX-301B 1 NARF
AT 1 AR
IR g 1

ANF
R
1RSI T 184
(Pl
BB
e F
P PR
2. FRI%
50£4 75f4
TN HE 100V - 200W, 110V - 260W, 120V - 290W, 220V - 240W, 230V - 260W, 240V - 280W
T P ] 200 - 450C 200 - 380C
55 R S 50 (W) X 50 (D) X 42.2 (H) mm 75 (W) X 75 (D) X 51.2 (H) mm
IR 2 0.85 ke 12 ke
Hit RS AR | 17 ke
SRS 143 (W) x 100 (H) X 220 (D) mm

AR T R % 5O fiy i R AT o
K75 P IR S RO A
KBS BB AT BEISUR AT - ARUTSEITIEAN ©

A\ EE

M ESD Z2ERERATEEE

FERBHFBESR  AREETUTIESE -

1 BRI E RN RSB > TRIBERE - CERTHRTHR » B OTEEHENERTHRE » W RSRIRBEME
2. fEFAl > ARRERTEN

OEX 55 (HAFE. ®EE. REFE. 77V RFE. M VEE. BEE) OBURHAEIZUTOURL,
HAKKO Document Portal 54 7 > O— K L TZEBWEIF £ T,
(ARICE > TRBREDEVWEENH D FIH. TTHERILEIL, )

OEEFES (AR, 3B, P A, B, B5) MERHBETILERU TMIEHIHAKKO
Document Portal T& 2,
(B—EPoMERRERENBHE. FRF)

@ Instruction manual in the language of Japanese, English, Chinese, French, German, and Korean
can be downloaded from the HAKKO Document Portal.
(Please note that some languages may not be available depending on the product.)

=) https://www.hakko.com/english/support/doc/

YHAKIO

HAKKO CORPORATION

HEAD OFFICE
4-5, Shiokusa 2-chome, Naniwa-ku, Osaka 556-0024 JAPAN
TEL: +81-6-6561-3225 FAX: +81-6-6561-8466

PEdRoHS: ERMPESHEENEATENZERIE

https://www.hakko.com E-mail: sales@hakko.com

BAERENEATE
OVERSEAS AFFILIATES =
U.S.A.: AMERICAN HAKKO PRODUCTS, INC. EBETE S4pb) Sl ey | S | SRR SRR
TEL: (661) 294-0090 FAX: (661) 294-0096 " e (crivi) (pBB) PBDE)
Toll Free (800) 88-HAKKO
https://www.HakkoAUZS;?c%m E-mail: Support@HakkoUSA.com Eﬂ?ﬂgﬁﬂi X ° ° ° ° ©
HONG KONG: HAKKO DEVELOPMENT CO., LTD. HHER x o © © © o
TEL: 2811-5588 FAX: 2590-0217 0 : RTHEBEENEELIEFTEI BB BISTET 113632000
https://www.hakko.com.cn  E-mail: info@hakko.com.hk EEETHREERIT
SINGAPORE: HAKKO PRODUCTS PTE., LTD. X 1 RTZASEENHAE D ELDHNE— B PR BBHSI/T 113632006
TEL: 6748-2277 FAX: 6744-0033 RERENRBER o

https://www.hakko.com.sg  E-mail: sales@hakko.com.sg

I THITBSIERE) 285 RF 5] ASHRSYEOMMG -

Please access the web address below for other distributors.
https://www.hakko.com

2023.02
MAO01634XZ230221

© 2007-2023 HAKKO Corporation. All Rights Reserved.

3. RENEA ERFEEIR

AMEAZASU TS EEEEESR [EE] [IER] KRR -
ARDPERHITRBRAELSX -

AE & ERTRRERE AT AE
AN\E B AR P S SO R B Bl T R o

AE =

FEEHERBCRIREZREREN450C - IFERR - METERRHECH - WEKEERE - KRR
BREKTDRMNEER -

REFANRZERBRBET TEEE" -

ANE B

BB FTARRIEIRTIELA450' CER - JERMREIR - MEEEEEER

HBRAGSMETSRIREE - MREAFRE » SSIREWE - AKX FHENE

FREIEESEE o

O AN EEHEENE B L FEFZIIEREZ
AR o

@ JEHIFEMA [ =Gk -

EARERIIK - RS S AR B E R o

{# RS ~ 45 R B B s FE R B IR o

TR EIRC IS A ERL - WHERIEHHE ERE

T B BB TE o

R ARSI A E AT T » &R AN EH

(BEIE LB S 7 [ AR A o

R N T G B D ) AN O o

FBNEFUTIEEE » SAERERAZGARETIE -

©® Y1) {E RN AN F R o

® YA o

@ FIRT(RRF » [EAHAKKOIERGHS (T ©
® U)K E R T o

® SRR E ER - SEIUTE R o

® i ET HAMER A AT A o

4, ZR3%

WSS A L o
(BB RT3 AR )

[SS)

- R R B E BT AT R AR Y o

o8]

R R R B A Tt i o

ANiEE
0 S5 B 2 OFF 2 7 SR LA B A o

MNEE
REEMAVITFEER - G AR

5. ERAE

BT RIRESE

E,.A.!(3D1B§E
(+) ) () ()

WHAKO

http:/iwww.hakko.com

® BN
HAKKO FX-301B £ 22 T AR B T2t -
@ - TR -

@ - B BUTRE TR o R R A E R
R -

© - wnos € s T 1R s DL B A S I
AT o T 1RO T R BT RAE 2 S I
BE o 3 AR SEIR RES ABIRS » P A
Al TR AL, o

© - W @ FHE T LR DRI A IE A
o BT 1@ LT RN BUE Z I ©

@ IRME

1. FTBAE AR

2. B TR B R i IR o
X LR IR E TR 350C o

3. BAARTEHNERE - THRE G LA -

iR
BB AR AR HERE - HRER
R+ SRR TIR L A AR - RO B
BUEMR T

U

Sf g

HAKKO FX-301B Hijgl » A FRALAT

B (C) BER (T) 2% 1C C
SRR BOE 21 Sn-Pb (#5 ~ #F)
TR RN BE 31 504

JE 3 i BUE 40 OFF

® SHEHARR

1. 'C ({BK) ~ F (¥RK) Z&E

2 BHERIRE
ERATH 2 R - W A B ST
B -

HAKKO FX-301BEH4{ESE :

1) REEUR WK (C) BEER (F) 2

2) JR TN R

3) PRI 2 RN R

4) RGBT
— BEEA S BEARE  BIVRIELUF AN 8T 3%
TE o RIS E SRR - BN G BB,
FRO R LR R RS

1. RSB B o

2. fEmsz s @ m @ —af - WRBIER o

3 AR ()T o

4 4T @i @ - BIETELGE  CHEURIG A

Lo

T AR HTREER -

EEFH R 2R - BT @ o2 @ - e
WL A T 2 BT

J ] sa-Pb (45~ 8%)
Sn-Ag-Cu (#5 ~ $1 ~ #fi)
2 3] Sn-Cu (8- )

Sn (%)

T i T @ 4
BRI - TR & L5 o

5 -
BT K2 590 - RO -




6. SHERTE

3. IRBGIBZRE
A BRI 50 f TR A o
T JS P {68 500 PRI 75 3 (IS o

4. ERFERZRE
FR @ #tt > ATRERRE AR ZEHRR o

© B EERBRNRENERRES A

7. BERERE

5 TE FIT {8 F AR E R I RN ©
SO 7 1 3R EE A 200 - 450/400 - 840°F
75 5 He LR 200 - 3801C/400 - 720°F

ElE ARz R 42T @aoe @ st - BiarE
W % 19 2 B0 o EREER R i T @ ft o

(OFF)  (4)

(4 10~9990/N 5 FTELE

(9_mmgimeis - T @ # - BIADE AR Ens
FEIf A ©

FHRCE P EAT IR o

AT SE 2 R R R L 10/ NI 24 BT - 35 ~
(10~9990/INKs ) o IR R AT 2 et T Q)

i o

JERD
P E R — 3 - B8R (£ D) - B - A
- B BATE ¢
BLEIRBR B T T B RBARIIG S - %
PRI + LT RR A B R T R

SEEp

B ... FEE A 001~999 2 PSR ©

EHRE ... TR - BT
B + S A R — B
% « FRRETTH AR SRR -

® EFRTERER
T H R A 350C o
) F- 7 350°C A4 T 2 400°C I

1. BB 350°C ©
pet @t | DL LIRS = 6 RS, o %
ANCIL PN S e

2. EERIBEEA
{8 @ = @ #E PR o AR ET
% 4T @ o AR (5 A0 BAART
B FR AT IR o

3. BT EHEIA
(@ s @ sk 5 AR E o PR
STt > 15T @ it o SRR (o) BY
IRRAFE o

4. E—HHEA
1 @ = @ #E PR o AT
% 4T @ o MILANES AR E o

R Al R R U P R B SR R - TR
UG BH o NG RURBAENE L ©

N
C V| e @ JCM
sTQuse A
71N
BT @H@ i
fmmmmm e e m e ———————
1
\/
N N
ey} A %K [y
QDUSU --?‘ff_?_r__:__.» L“ [X]
71N g
#TF @u@ s _E
e et
\/
N N
[Ty ) % 0
i . I | T
71N A
BT @K E
e s
\/
(X1 Tn]
NN
RS

50 4 FR 55 G T A [ 25 200 ~ 450°C/400 ~ 840

75 e I 4 TP S ] 4 200 ~380°C/400 ~ 720°F

BIF : RERER00CHE  BEZIFHERES
350°CHYEE ©
BB R R 72 £ 50°C » WG A FEERAE -2 4l
IE{E/Z050 °

1. 1% @ SRAIRE—TVE o
L VN NREL YN

2. BIAWIEE
AR A 2 S BB P R
TN ARA T B B A BHSE TR e 2 2 T B
I o

a. SE=(IEAEA

© HHBFTEWE DA =l o R R
@ @ MR TR %0 (1F) 5- (&)
(FERBRFET A0, | KFE-, -1) o
0 (IE)3i- (&) 86 - 3T @ # o hish:
(B frl) BAKRPIZE » FR AT LIFE o

b. SEZRIEAVEA

® {17 @ 20 @ sMICES BB o WL A
FUSER 027 (FERBIHZ0EI) » FrFHIER
T T Qo BATANIH (BB Bk

o E—{IEAEmA

® i @ =@ R EFIRIE o FTERE T
% T o b RS -
SUTRHTI IR ER - S BOTIFRIIRRE) ©

TERR I B R ML L 2 12 BRI R8T e
PRI P B BOT IR - IS SR B © R
FIAIAE S~10 30 A HE RS IR o JERFZ A

R 2 SRS - DI IEE A H A 705
BF o

9. (RE

N
M| =T @sxt—ma | (D
Yoo| nreme v
71N
2T @t E
[ o
1
v
N N
[aTalx] 5@ 4 ]
(W] _iﬁj.g?@_ﬁ__ [ i X ]
g 71N
BT Qi i

ERD

P RPN - REER R A EWE

I

A

I

4=
=

FEONEINRERE - B/ WOMER -

FRY B BIETRIN S LS - w/AREERIRIS EIREE

EiRREE

AEE
WS o SRR - BT 2
(95E  SEATRIE A ©

wE
RSP (LA R A 450 C - JFHEfe
i ELETE ISR N - LT - 2
BB R R AR AIE R -

BT

10. $HERIZEC

L FUFSI B 7S 3R - FABH E RS A R4 o

EE
TEYFT o

2. AR 1A kT 4RI o
3. SEAFTHIRIE o

4. B IAER -

V=3
BERs - SETERR IR T EE 2SR - AR A
TEESRNEG - IR REMRATE T B o

L. FRBAEMT I Z 885 o (1)

R
AT ©

2. IR A BT B e (i 2)

3. F T EMEE RS o (6fE) ([F3)

4. AT [ AT 7 4RED o SRR EI R B A e
i (E4) 7T - KA B ETTAAE (ES) -

5. fEAHTHYBBGTIRARE - (RIR AR R 2R %
P EES

FRATAEA: » MTRIRICSHIELE - £ ST R
R » RAEFTHIER A ©

11. HEBR PSSR

& 4
= =

©® HEHAKKO FX-301BAABREL EMMEN 2Rl » FFIS NI EIRIEE - BAITJAEEMES -

© TFFEEITRE - WaEBHEIRE -

TR - IR SRR R o WISRAEHBTEUA] - TR
PRERAR o WIRERIEACFT B - W BMEIR(E -

@
KAEFEIRET
@ M3 x 8 (4)

T

12. SR{4EEE

N

M4 x35Q2) | ~ X
@ P

k@uﬁﬁ’?ﬁ\
@\@ M4 x5 (12) j
S ERE
AFRRST 4.2) ‘

HEEET

i 8 A - YT A R
M4 X 8 (4)

ot F B B AR
AFRRS 4 (1)

AT
Wi T 4
M3 X 12 (4)

A IRET
i 36 7
M4 x 6 (1)

ALAIRET
bl

AL IRET

! M3 X6 (2
T S *6®

ST HA R
M3 x 8 (1) @
S1 e g A

AR 3. ()

AF=

INEATTAFR S 3L o
BT R R

F75 BPICARHE — F RIS o

© EREERRR

AT RES R ETAR - SR BRI -
W SR E LA B o

OFX-301BIA I ® FIGER G
[EEA EREET A4 Hitg 5% | #OEARDE et Hitk
[©) B2917 | i @ A1548 | FHEOLIE 100 - 120V
@) B2918 A1550 AT 220 - 240V
[©) B2916 A1552 | BEEGTIEAE 100 - 110V
@ B3377 @® A1554 | BEGTIAE 120V
® B3376 Al1555 | AT 220 - 240V
B2705 / 125V-5A 100 - 110V A1539 | 1R#1E IR R
® B2468 / 125V-5A 120V 50 X 50 X 42.2(mm)
B2922 / 250V-5A 220 - 240V @ B2919 | FREiE
B3045 / 250V-5A FRSG MY 1D PH230V CE'KIL B2932 [ AJ¥-
@ B2924 | & 100 - 120V q9 B1417 | 3fiffiy 2.5mmff
B2925 220 - 240V,
o osmmr
52928 TAT5E TR BlkE
a B1084 A1540 | RS RETR T TR
@ BI134 75 X 75 % 51.2(mm)
B1795 AT | 120V KR
B1796 | 4 HfE 230V
B2913 | 4 BUUHHEE | 230V HIRE
® B2914 | 7 AdEEE | 220V H1H
B1797 (B | 220V KTL, CE
B1798 YHAIEEH | 240V
B3046 BsUHEEE | 230V UK
B3513 Y AJEEE | 100 - 220V






